
 

 

“When He established the heavens I was there when He set a circle upon the 
face of the deep”…(proverbs 8--27) 

 
                      Rami Nirלגַּעְמַּהַל שֶׁי ידִלִקְיְוֹ אעַוּבּרְתָבְּ יחִרֵכְאי הֶנַ תְּ
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 :רשֶׁאֲ  כַּ- עַוּבּרְתָּת בַּוֹמיְקַתְמִ ל"הנת וֹאוָמִּשְׁס הַידֶלִקְיְוֹ אטפָּשְׁמִמִע בֵוֹנּכַּ

 
  OC = OD = r      .א
    Tan α = 1/2 .ב
    Tan 2α = 4/3  .ג
   r = 7    ST = 11          π = 22/7      JT = 4      :ןכֵּ-לעַ
 πr/2 = ST:     יויסָסִם בְּוּכסְשֶׁ" הכָרָז בְּפֵּרַטְ"ל שֶׁד קֹדְה קָוָהָמְוּ קֻבַּעַת מTְ ךְוּתּחִת הַדַוּקנְוּ

   π < 22/7    ךְרֶעֶ  הָ ]πr/2 = ST[ תאַוָמִשְׁב בְּצָר יוּשֶׁאֲם כַּלָאוּ
  OC > OD = r :םיֵּקַתְיִל וְגַּעְמַּל הַטֵּבַּתְיִ, הטָּמַלְוּה אלָמֹשְׂה מָוֹקמְ מִעַוּנ תTָּ  ךְוּתּחִת הַדַוּקנְ
 
 OC = OD = r  ןכֵאָוְ π = 22/7 :רשֶׁאֲק כַּי רַידִלִקְיְוֹק אדֶצֶבְּם יֵּקַתְמִ לגַּעְמַּהַ עַוּבּרְתָּ, ךְכַ-יפִלְ

    ; πr²/7 = 2ST ":                                 הכָרָז בְּפֵּרַטְ"ל שֶׁ וֹחטְשִׁ זאָ

    ;2πr + 8r = 100r/7  :  םסֵוֹח הַעַוּבּרִף הָקֵּהֶל וְגַּעְמַּל הַשֶׁ ךְרֶאֹ הָתדַּמִוּ
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 )11' משלי ד( "...יֹשֶׁר- בְּמַעְגְּלֵיהִדְרַכְתִּיךָ"

 )9' משלי ב( "...בטוֹ-מַעְגַּל-תָּבִין צֶדֶק וּמִשְׁפָּט וּמֵישָׁרִים כָּל--אָז"
 
 לגַּעְמַּהַ עַוּבּרְל תָּשֶׁ וֹמיוּקִלְי חִרֵכְאי הֶנַתְּת וֹיהְלִ ביֵּחַתְמִ [OT] = [JT + 1]ר שֶׁאֲק כַּר1/2ַ = [AJ]/[JT + 1]  : יכִּ

 
 

  [OT] = [JT + 1]          :הזֶי חִרֵכְאי הֶנַתְּ
 
 ...קֻבַּעַתמְ T  :ךְוּתּת חִדַוּקם נְיֵּקַיְ
 
 1/2 = [AJ]/[JT + 1]          :תכוּזְלִ
 :לגַּעְל מַשֶׁ 3/4ף קֵּהֶה לְוֶשָּׁהַ" לוּפּקִּהַ "ךְרֶ אֹתדַּה מִיֶהְן תִּכֵלָ

3[πr/2] = [4r + OT] = OL + LB + BD + DJ + {[JT + 1] = [OT]} + JO      
 
 
   r = 7    ST = 11       π = 22/7             JT = 4      :רמַשְׁ נִהֲלֹאוַ

 
      JO = 3   AJ = 10    [JT + 1] = [OT] = 5     :ךְכַ-יפִלְ
 
 5/10 = 1/2          3[πr/2] = 33 = [AJ]/[JT + 1]       :םנָמְאָוְ
 
 
 

 :היָּרִטְימַגִּבַוּ
 
 
 ]שַׁבָּת]=[תמֶאֱ]=[9]=[ בָּרָא אֱלֹהִים אֵת הַשָּׁמַיִםבְּרֵאשִׁית[
 
 

3[πr/2]   =]33]=[6=[]יֹשֶׁר[ 
 
 
 
 ]3+4+5]=[ אֲשֶׁר אֶהְיֶהאֶהְיֶה[

 
 
 ]3]=[הנָוּמאֱ]=[אֱלֹהִיםם שֵׁ]=[שָׁמַיִם[
 
 ]4]=[םתָוֹח]=[חצַנֶ]=[בְּרֵאשִׁית[
 
 ]5]=[קדֶצֶ]=[אֱלֹהִים[
 
 
 

[2πr]] = 44]=[הַשָּׁמַיִם]=[יְהוָה]=[8]=[ֶהנָוּמאֱ+ ק דֶצ[ 
 

  [r]]   = 7[]=ָׁםוֹלש[ 


